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Кандидат Сања Рацков је била од 2016. до 2018. године стипендиста Министарства просвете, 
науке и технолошког развоја, а потом у звању истраживача–приправника запослена је на 
Технолошком факултету Нови Сад, Универзитета у Новом Саду. Активно учествује у 
експерименталном раду на решавању и реализацији пројектних задатака, као и у извођењу 
лабораторијских и демонстративних вежби на предметима Структура и својства полимерних 
материјала, Материјали у биотехнологији, Рециклирање полимерних материјала и Физичка и 
фазна стања полимера. Сарађује са студентима у истраживањима намењеним за студентске 
конференције и укључивање студената основних и мастер студија у научни рад. У току 2020. 
године је постала учесник пројекта PolyBioSkin: High performance functional bio–based polymers 
for skin–contact products in biomedical, cosmetic and sanitary industry, у оквиру позива Horizon 
2020 (ИД 745839). Завршила је програм обуке у реализацији пројекта TRAIN (Training and 
Research for Academic Newcomers) у оквиру четири универзитета земаља Западног Балкана и 
активно се бави промоцијом науке.



Кандидат Сања Рацков је основне и мастер академске студије завршила на Универзитету у 
Новом Саду, на Природно-математичком факултету, Департман за хемију, биохемију и заштиту 
животне средине. Након завршених мастер студија, уписује докторске академске студије на 
Технолошком факултету Нови Сад, где наставља свој научноистраживачки рад у области 
полимерних материјала на бази јонских течности. Одлуком Сената Универзитета у Новом Саду 
од 25.02.2021. године, кандидату Сањи Рацков је одобрена израда докторске дисертације под 
називом  ,,Дизајнирање наноструктурних материјала на бази јонских течности", чији су ментори 
др Бранка Пилић, редовни професор и др Милан Вранеш, ванредни професор. 

На основу резултата научноистраживачког рада кандидата, приказаних у овом извештају, 
Комисија је једногласно установила да кандидат Сања Рацков испуњава услове дефинисане 
Законом о науци и истраживањима (‟Службени гласник РС” бр. 49/2019-3), Правилником 
о стицању истраживачких и научних звања ("Службени гласник РС", број 159 од 30. децембра 
2020.), Статутом Технолошког факултета Нови Сад и Правилником о начину и поступку стицања 
звања и заснивања радног односа наставника, сарадника и истраживача Технолошког 
факултета Нови Сад за избор у звање истраживач-сарадник. 
 
Кандидат Сања Рацков је студент докторских академских студија, има просечну оцену 
претходно завршених степена студија 9,62 (основне академске студије) и 10,00 (мастер 
академске студије), има пријављену тему докторске дисертације и има објављене рецензиране 
научне радове. 
 
Узимајући у обзир резултате приказане у овом извештају, Комисија предлаже Наставно-
научном већу Технолошког факултета Нови Сад да се кандидат Сања Рацков изабере у звање 
истраживач–сарадник.

др Мирјана Јовичић, ванр. проф.

др Владимир Срдић, ред. проф.

др Бранка Пилић, ред. проф.


